Pacuér ouenku 3¢ pekTUBHOCTH peain3anuu
MII «YnpaBjaeHue MyHHIUNAIbHBIMU (PMHAHCAMH
BoITeropckoro MyHuIMNAJIbHOTO paiioHe Ha 2021-2025 roabn»
3a 2022 roxg

1. Pacuér cremeHn 3(PPEKTUBHOCTH peaJM3allid OCHOBHBIX MepPONpPHATHI
MYHUIMIIAJIBHOU POrPAMMbI

1.1. [lokazatenu crenenn d3PPEKTUBHOCTH peaTUu3alUd  OTIACIbHBIX
OCHOBHBIX MEPONPUATUN NOANPOrPaMM MYHHULIMIIAILHONW ITPOrPaMMBI

1.1.1.  Iloka3zaTenu CTENEHU pealnu3alu OTACIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIPUITHI
MOAITPOTrpamMMmsI 1

COP, = 1/2 * E(®/11;) = 1/2 * (103,2/100+96,5/101) = 0,994

COP, = U, = ®,/11, =99,6/98 = 1,016

COP; = U; = @4/I15 =90/80=1,125

COP4=1/2 * E(D4/I14) = 1/2 * (100/100+50/50) =1

1.1.2. TlokazaTenu CTENEHU peaIu3aluu OTAEJIbHBIX OCHOBHBIX MEPOIPHUITHI
NOANPOrpamMMBbI 2
COP, =U, = ®/I1; = 100/100= 1
COP, = U, = O, /11, = 57,9/30= 1,93
COP; =U; = Oy/I1; =50/50 =1

1.1.3. Iloka3aTenu cTereHu peain3aliii OTACIIbHBIX OCHOBHBIX MepOHpI/I}ITI/Iﬁ

HOANpPOrpamMMsI 3
COP, =172 * E(®/I1;) = 1/2 * (100/100+100/89) =1,062

1.2. [Tokazarens creneHu A(PHEKTUBHOCTH  pealu3ald  OCHOBHBIX
MEpPONPUATUNA MOAMPOTPaMM MYHHUITUTIATILHON MTPOTPAMMBI

1.2.1. Ilokazarens  cteneHd  3PGHEKTUBHOCTH  pealin3alldd  OCHOBHBIX

MEPONPUATUI MOAIPOrpaMMsbl |
COP, =1/4 * (0,994+1,016+1,125+1) = 1,034

1.2.2. Tlokazatenp crteneHu HOPEKTUBHOCTH  peaM3allUd  OCHOBHBIX

MEPONPUATUNA MOAITPOTrPAMMBI 2
COP,=1/2 * (1+1,93+1) = 1,31

1.2.3. Ilokazarens  cteneHu  3(PGEKTUBHOCTH  pealn3alldd  OCHOBHBIX
MEPOTPUATUN TTOATPOTPAMMBI 3

COP,,= 1,062



1.3.Ilokazarens creneHu 3G(HEKTUBHOCTH pea3alldd OCHOBHBIX MEpPONPUSITHI
MYHULIUIAIBHON OpOrpamMMBbl

CoOP™,, = 1/3 * (COPy; + COP,, + COPy) = 1/3 * (1,034 + 1,31 + 1,062) =
1,135.

Pacuér noka3sare/isi cTeneHn JOCTHXKEHUS LeJIell U pellieHus 3a1a4 POrpaMMbl
cam = 12 * (99,4/97 + 1,1/1,1 + 100/100) = 1/2 * (1,025+1+1) = 1,008.
(moxazatenu Ne 1,5 He yuuTHIBAIOTCS, T.K. UMEET HYJIEBOE 3HAUCHUE)

Pacuér moka3arejis CTemeHH [JOCTHKEHUS MeJedl W PpelleHdus 3a71a4
NMOANPOrpaMm
COL™ = 1/6 * (103,2/100+96,5/101+99,6/98+90/80+100/100+50/50) =
1,021.
CILI™? = 1/2* (100/100+57,9/30+50/50)=1,31 .
CILI™ = 1/2 * (100/100+100/89) = 1,062.

Pacuér cremeHM HMCHOJb30BaHUSI CPEICTB OK/IKeTa pailoHA HAa peajn3alHI0
MPOrpaMMBblI
CUCMT = 3,/3, =79551,3/81530,5 = 0,976.

Pacuér creneHu 3()(peKTHUBHOCTH peau3alMu NPOrpamMmMbl
COPMI = (1,135 + 1/3 * (1,021+1,31+1,062)) / 0,976 = 2,322.

PacuéT cTemeHH WMCNOJIL30BAHUSI CPEICTB OIOKeTAa paiioHA HA pean3anuio
NOAMPOrpaMm

CHUC" =3"/3" =286,2/2265,4 = 0,126

CHUC™ = 3"2/3" = 70039,2/70039,2= 1

CHUC™ =13",/3™ = 9225,9/9225,9 =1

Pacuér crenenu 3()(peKTUBHOCTH peaiu3ali NOANPOrpamMm
COP" = CJIL™!/ CUC™" =1,021/0,126 = 8,103

COP™ = C/IL™*/ CUC™ = 1,31/1 = 1,31

COP™ = CJIL™/ CUC™ = 1,062/1 = 1,062

Oo0wmas 3¢ppexkTHBHOCTE MYHHIMIIAJIBHOM IPOrPaAMMBbI
COPMI =2 322>1,9

CAIM = 1,008>0,9

CoPyn = 1,135>0,9



CBoaHast BeIOMOCTh OLeHKH 3QPeKTuBHOCTH peaausauuu MII

HaumeHoBaHue Oo6o3navenne | @akruyeckoe | HopmatuBHoe | Onmcanue

MoKa3aTeJisi MoKa3aTeJis 3HAYeHH e 3HAYEeHH e pe3yabTarta
NMoKa3aTeJis NMoKa3aTeJis

ITokazarenu CTETIEHU

peaqu3alui  OTICIBHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHI

MOANPOrpaMmel 1:

- OCHOBHOE MEpOTPUSATHE CDOP, 0,994 0,9 BrIIosiHEHO B ITOJIHOM

1 00BEME

- OCHOBHOE MEpPONPUATHE CoOP, 1,016 0,9 Bremonseno B moaHOM

2 00BEME

- OCHOBHOE MEpPONPUSATHE CDP;, 1,125 0,9 Bremonxeno B moaHOM

3 00BéMe

- OCHOBHOE MEPONPUSATHE CHOP, 1,0 0,9 Bremonxeno B moiaHOM

4 00BéMe

Ilokazarens CTEIICHU COP™ 1,034 0,9 OcCHOBHBIE

3¢ HEeKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS

peanu3aliii  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 1

MEpONPUITHI BBIIOJIHEHBI B ITOJIHOM

MTOITPOTPaMMBI | 00BEME

IToxazarenu CTETICHU

peanu3alui  OTICIBHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHI

MOAIPOTrpaMMBbl 2:

- OCHOBHOE€ MEPOIPUATHE COP, 1 0,9 Brmmonxeno B moaHoM

1 00BEME

- OCHOBHOE MEpOIPHUATHE COP, 1,93 0,9 Brmmonseno B moaHoOM

2 00BEME

- OCHOBHOE MEpPONPUSATHE CDOP, 1 0,9 Bremonseno B moaHOM

3 00BEME

Iloka3zarenn CTEIICHHU COP™ , 1,31 0,9 OcCHOBHEBIC

3¢ EeKTUBHOCTH MEPOIPUSTHS

peanu3allid  OCHOBHBIX MOAMPOTPAMMBI 2

MEpONPUITHI BBIIIOJIHEHBI B ITOJIHOM

TTOIITPOTPAMMBI 2 00BEME

[Tokazarenu CTEIeHHU

peanu3alui  OTICIBHBIX

OCHOBHBIX MEPONPUATHIA

MOATNPOrpaMMBbI 3:

- OCHOBHOE MEPOIPUATHE COP, 1,062 0,9 Brinonxeno B moaHoM

1 00BEME

Iloxa3zarenn CTCIICHH COP™ 4 1,062 0,9 OcHOBHBIC

s dexTuBHOCTH MEPOTIPUSITHS

peanu3alud  OCHOBHBIX MOANPOTPaMMBbI 3

MEPOTPUSIITHI BBITIOJTHEHBI B ITOJTHOM

MOANPOrPaMMBbI 3 00BéMe

Ilokazartens CTEIICHU COP™, 1,135 0,9 B 1memoM ocCHOBHBIE

3¢ EeKTUBHOCTH MEPOIPUSITHS

peanu3allii  OCHOBHBIX IporpamMMBbI

MEpONPUITHI BBIIIOJIHEHBI B ITOJIHOM

MYHUITUATIATEHON 00BEMeE

MIPOTrpPaMMEI




ITokazartens CTEIICHU CJ1M 1,008 0,9 Lens MyHMIUIIAIBHOU

JNOCTIDKCHHSI Ieled | IPOTPaMMBI

peuieHus 3a1ay JIOCTUTHYTA.

MIPOTpaMMBbI

[Tokazarens CTEIIEHU

NOCTIDKEHHS ILeJIEl U

peuieHus 3amaq

MOAMNPOTPAMM:

- moAnporpammsl 1 CZ[]_I““l 1,021 0,9 Hens noamporpammer 1
JIOCTUTHYTA

- IOANPOrpamMMmBbl 2 CI[]_I“HZ 1,31 0,9 Henps nognporpammsl 2
JIOCTUTHYTA

- IoANporpamMmmsl 3 CI[]_IHH“ 1,062 0,9 Hens nognporpammer 3
JIOCTUTHYTA

Cremnens HCIIONIB30BAHMS cyucMi 0,976 1 Cpencrsa

CpeaCTB Oromxera U3pacX0J0BaHbI HE

palioHa Ha peanu3aIrio MOJIHOCTBIO

MIPOrpPaMMBbI

Crenenb 3QPEKTUBHOCTH CopMI 2,322 1,9

pearu3aluy TporpaMMel

CreneHp HCMOIB30BAHUS

CpEICTB Oromxera

palioHa Ha peanu3aruio

NOANPOrPaAMM:

- HOJIPOrpamMMsI 1 cucH 0,126 1 Cpencrsa
M3pacX0/I0BaHbI HE
TTOJIHOCTBIO

- IOAIIPOTPAMMBI 2 CUC™ 1 1 Cpencra
U3pacXoJ0BaHbI
MOJIHOCTBIO

- HOJIPOrpaMMbI 3 CucCcm 1 1 Cpencrsa
M3PaCX0/I0BAHBI
MOJIHOCTHIO

Crenenb >QPeKTHBHOCTH

peanuzanuu

MOAMNPOrPAMM:

- moAnporpaMmsl 1 CHpr! 8,103 0,9 [Toanmporpamma
sddekTuBHA

- IOAMPOrpaMMBbI 2 CHpn? 1,31 0,9 IToamporpamma
sbdexTrBHA

- moANporpaMmsl 3 CHpm 1,062 0,9 [Toamporpamma
s dexTrBHA

Ob6mast 3¢ ¢peKTUBHOCTH (016 A IIporpamma

MYHHUIHIATbHOT CIP™,,, 1,135 0,9 3ppeKkTUBHA

NPOrpamMMmbl CHPMI 2,322 1.9

CI[]_[M" 1,008 0,9




